

## 关于《大江科技中高层管理公司人事行政管理制度的培训》通稿

为了规范公司管理体系，建立责权明确、管理科学的公司运行机制，提高企业执行能力，进一步加强公司中高层管理团队对公司人事行政制度的了解，我司开展关于《大江科技中高层管理公司人事行政管理制度的培训》。

2022年03月19日，人事行政中心高杰进行了《大江科技中高层管理公司人事行政管理制度的培训》，从考勤管理规定、假期管理规定、离职管理规定、员工行为管理办法、薪酬管理规定、培训管理规定及办公室行为管理几个方面进行了讲解，并就考勤奖惩措施进行了现场互动，让大家对日常考勤有了全面的认识。



培训中高杰也对办公用品领用管理做了进一步的重申，呼吁大家合理利用公司资源，规范流程，倡导健康优质、绿色环保、勤俭节约的现代办公方式。

规章制度就像马路上的警察和电子眼，当每位司机在马路上遇到警察和电子眼时就会想，怎么这么讨厌，到处都是警察和电子眼。当我们一塞车时就会想到这警察跑到哪里去了。大家可想而知，如果路面上没有警察和电子眼。自己的车想怎么开就怎么开，想必路面上一定会雍

疾，车祸将会几十倍甚至上百倍的增加。后果可想而知。规范和制度是确保正常运营的最基本条件。所以说，作为企业中的一员，做为一名员工，不论你是谁，都应该严格遵守企业规章制度。制度面前人人平等，只有这样，才能提升个人的职业素质，企业才能做大做强。公司才能长期健康的发展，作为一个员工就能长期、稳定的享受这份薪水。

大江控股集团电力科技有限公司

2022年03月19日